
Šef Luke brez
marsikatere pristojnosti
Kljub temu da še nima
pogodbe o poslovodenju
ali zaposlitvi, je Gašpar
Gašpar Mišic že konkretno
zavihal rokave. Trdi, daje
v treh tednih družbi
prihranil več kot 2,6
milijona evrov. Sprožil je
tudi odškodninske tožbe
in nekatere sporne
zadeve predal policiji

AN1A HREŠČAK
Na inšpektoratu za delo preverjajo do-
mnevne kršitve delovnopr avne zako-
nodaje v Luki Koper, kjer predsednik
uprave Gašpar Gašpar Mišic še nima
podpisane pogodbe o zaposlitvi. Kot je
znano, nadzorniki Luke Koper na svoji
zadnji seji minuli petek niso podpisali
pogodbe s predsednikom uprave Ga-
šparjem Gašparjem Mišičem, v kateri
bi opredelili vse njegove pravice in
obveznosti. To bodo prepustili novim
nadzornikom.

Namestnik predsednika nadzorni-
kov Nikolaj Abrahamsberg je v petek
povedal, da so sprejeli sklep, da se Ga-
šparju Mišiču za opravljeno delo "iz-
plača ustrezen znesek, tako kot bi sicer
veljalo po zakonu in omejitvah, ki jih
določa zakon oziroma merila za velike
gospodarske družbe". Gašpar Gašpar
Mišic je včeraj dodal, da za zdaj dela
zgolj na podlagi sklepa o imenovanju,
iz katerega je tudi razvidno, da je ime-
novan za pet let pod enakimi pogoji,
kot so jih imeli prejšnji predsedniki
uprave. Medtem pa petkovega sklepa
nadzornega sveta še ni videl, zato vse-
bine tudi ni želel komentirati. Toda kaj
sklepi uprave in neobstoj pogodbe po-
menijo za formalnopravni status pred-
sednika uprave?

Do nekaterih zahtev
le po sodni poti
"To, da nima pogodbe, ni povezano z
neobstojem funkcije - on je predse-
dnik uprave. Treba je ločiti delovno
razmerje in opravljanje funkcije. Po-
godba je povezana s tekom delovnega
razmerja," je dejal profesor gospodar-
skega prava na ljubljanski Pravni fa-
kulteti Miha Juhart.

Profesorica delovnega prava na isti
fakulteti, Polonca Končar, je pojasnila,
da je bilo Mišičevo imenovanje pogoj
za poslovodenje te družbe in da lahko
družba deluje. Imenovanje je hkrati

tudi pogoj za to, da se s predsednikom
uprave sklene neka druga pogodba, ki
pa je ni. "Omenjeni sklep je neke vrste
pogodba, a ta sklep določa le plači-
lo. Ne plačo, plačilo. Prepričana sem,
glede na to, da o tem na več mestih go-
vorita zakon o delovnih razmerjih in
statut družbe, da je treba skleniti po-
godbo o poslovodenju. Za ta čas, ko ne
bo sklenjena, pa - če bi imel on kakšne
zahtevke - jih bo moral uveljavlja-
ti po sodni poti," je rekla. Predsednik
uprave sedaj ni v delovnem razmerju,
kar pomeni, da mora tudi za socialna
zavarovanja poskrbeti sam. Končarje-
va pa opozarja, da poslovodna oseba
družbe ne skrbi zgolj za vodenje, za-
stopanje in upravljanje družbe, vsa
ta pooblastila izhajajo iz imenovanja
in zakona o gospodarskih družbah,
ampak nastopa tudi v funkciji deloda-
jalca in opravlja funkcije, ki jih zakon o
gospodarskih družbah ne predvideva.
"V praksi lahko za to pooblasti denimo
člana uprave, a tudi on sam trenutno
nima te pristojnosti, torej tudi druge-
ga ne more pooblastiti."

Čeferin in Senica
namesto 5000 le še 3500 evrov
Neobstoj pogodbe pa ne pomeni, da
se Gašpar Gašpar Mišic še ni lotil dela.
"Gre za milijonska oškodovanja, ker se
je v družbi ravnalo malomarno. Nismo
ugotavljali, kdo je kriv, saj za to nismo
pristojni. Mi smo identificirali pro-
blem, potem pa smo zadevo prepusti-
li v obravnavo pristojnim organom," je
strnil svoje ugotovitve. Še vedno pre-
verja nekatere pogodbe o zaposlitvi
in o sodelovanju, doslej še nobene ni
prekinil. "Sem pa marsikaj preprečil,
ker sem zahteval kontrolo naročenih
del na terenu. Za družbo bi vse skupaj
predstavljalo več kot 2,6 milijona

evrov popolnoma nepotrebnih stro-
škov. Dosti je šlamastike, spreneveda-
nja, barabinstva," je povedal Mišic.

Konkretno, poročilo o prihran-
kih Gašparja Gašparja Mišica kaže,
da je družba odstopila od sanacije ca-
rinske ograje ob Ankaranski cesti in
s tem prihranila 100.000 evrov, prav
tako ne bodo barvali skladišč, s čimer
bodo prihranili 50 tisočakov. Gašpar
Gašpar Mišic je ugotovil, da družbi
ni treba plačati odškodnine zaradi
gradnje na kmetijskih zemljiščih, in
družbi prihranil 345 tisočakov. Prav
tako je naročil dve izvedenski mnenji
in začasno zadržal investiciji v sana-
cijo žerjavne proge v vrednosti nekaj
čez milijon evrov. Dodaten milijon je
prihranil s pogajanji in uspel znižati
plačilo za podaljšanje prvega pomola
z 9,6 na 8,5 milijona evrov. Odvetni-
škima pisarnama Senica in Čeferin je
znižal pavšala s 5000 na 3500 evrov
mesečno ter zahteval prekinitev po-
godbe s podjetjem, ki je urejalo Face-
book stran in je lani dobilo 72, letos
pa 32 tisoč evrov. Vse to po mnenju
Abrahamsberga kaže, da je "v prete-
klosti prišlo do oškodovanja družbe".
Zato so upravi tudi predlagali razreši-
tev vodje investicij Roberta Levanlča
in sprožili odškodninske tožbe.

Je pa Mišic podaljšal vse sponzor-
ske pogodbe, med drugim tudi z nogo-
metnim in obojkarskim klubom Luka
Koper. Za vsa sponzorstva družba
nameni milijon evrov vsako leto.
"Pismo o nameri o podaljšanju je pod-
pisal že prejšnji predsednik uprave,
mi smo v pogodbah opredelili strož-
je pogoje. Denimo, če bi Luka Koper
slabše poslovala, imamo pravico po-
godbo prekiniti," je pojasnil in dodal,
da gre za družbeno odgovornost do lo-
kalnega okolja.N
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